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Chers parents, chers praticiens,

Voici les dernières nouvelles en ce début d’année :
Assurance :
Suite au refus de la MATMUT de continuer à nous assurer ainsi que 8 autres EHEO de l’UNEHEO (Paris Ile de France, Saintes, Strasbourg, Mulhouse, Lyon, Marseille, Pau, Avignon), nous avons dû rechercher une nouvelle assurance. C’est chose faite depuis le 1er janvier 2014, nos 9 associations sont assurées par le Cabinet KOEHL.
Prochaines rencontres Nationales EHEO :

Les prochaines rencontres nationales auront lieu cette année à Saintes le 1er weekend d’octobre. Si vous souhaitez avoir plus de précisions sur cet évènement et/ou si vous souhaitez y participer, vous pouvez vous adresser aux membres du bureau qui se feront un plaisir de vous renseigner.

Soins aux enfants :
Rappel : Suite à l’impossibilité d’obtenir la base de la Caillerette au mois de juin, aucun soin ne sera dispensé. Ils reprendront au mois de septembre.

LES MANIFESTATIONS A VENIR ET DATES A RETENIR :

· Assemblée générale :
L’assemblée générale aura lieu le 17 mai 2014 à 10 h 00 à la Base de la Caillerette.
Elle sera suivie par notre traditionnel pique-nique en famille et les soins aux enfants. 
.
Le pique-nique sera cette année sous forme de barbecue. Chacun pourra amener, selon son choix, une entrée ou des saucisses, merguez, boudin ou un dessert. L’association prendra en charge l’apéritif, le pain et les boissons. Afin d’organiser au mieux ce pique-nique, vous pourrez vous adresser à l’accueil pour spécifier ce que vous apporterez ce jour-là.
.
Le groupe vocal Musique et Equilibre, dirigé par Franck (musicien professionnel) viendra chanter le 17 mai 2014 à 16 h. Nous espérons que vous serez nombreux à venir écouter cette prestation.
· Sortie Annuelle famille :
La sortie annuelle famille aura lieu au parc de Thoiry le samedi 14 juin 2014. 
L’association a réservé deux bus pour s’y rendre. Un des bus est équipé pour un fauteuil. Les fauteuils pourront être mis dans la soute du bus. Le prix par famille s’élèvera à 15 € (bus et billets d’entrée compris). La sortie sera gratuite pour les enfants adhérents de l’association (inscrits en ostéopathie ou en art martial sensoriel). Pour les frères et sœurs non membres de l’association, le prix sera de 5 € par personne.
Vous pourrez vous inscrire dès samedi 1e r mars 2014 à l’accueil (s’adresser à Sandrine ou Monique).
En bref :
N’oubliez pas le groupe de parole. Il a lieu tous les mois, soit à 15 h 00 ou à 15 h 30 selon  la disponibilité des salles. Pour tout renseignement, s’adresser à Annie qui anime cette activité.
Suite à la proposition d’un parent de l’association, nous avons pour projet d’organiser fin 2015 (octobre – novembre), une soirée jazz band. Nous avons prévu de demander la salle des fêtes de Saran. 

Si vous souhaitez vendre du matériel adapté, n’hésitez pas à nous communiquer vos petites annonces, nous les ferons figurer dans le petit journal.
