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Chers parents, chers praticiens,

Quelques nouvelles avant notre dernière séance de soins aux enfants prévue le 17 mai 2014.
Pour rappel : Les soins reprendront le 20 septembre 2014. Afin d’organiser au mieux le planning des soins pour septembre, merci de penser à prendre rendez-vous lors de la séance de mai. 
LES MANIFESTATIONS A VENIR ET DATES A RETENIR :

· Assemblée générale :
L’assemblée générale aura lieu le 17 mai 2014 à 10 h 15 à la Base de la Caillerette. Nous espérons vous voir nombreux. 
Elle sera suivie par notre traditionnel pique-nique en famille et les soins aux enfants. 
-
Le pique-nique sera cette année sous forme de barbecue. Chacun pourra amener, selon son choix, une entrée ou des saucisses, merguez, boudin ou un dessert. L’association prendra en charge l’apéritif, le pain et les boissons.

Les soins aux enfants débuteront à 14 h 30.
-
Le groupe vocal Musique et Equilibre, dirigé par Franck (musicien professionnel) viendra chanter le même jour à 16 h. Nous espérons que vous serez nombreux à venir écouter cette prestation de qualité.
· Sortie Annuelle famille :
La sortie annuelle famille aura lieu au parc de Thoiry le samedi 14 juin 2014. Cette sortie est financée grâce à un don de la Fondation SNCF.
Monique vous remettra, lors de l’assemblée générale, un document avec toutes les précisions concernant cette sortie.
En bref :
· Organisation du groupe de parole : Le groupe de parole aura lieu chaque mois à partir de 14 h 30 dans la petite salle qui se trouve derrière la cuisine. Pour les parents qui souhaitent rejoindre un peu plus tard dans l’après-midi le groupe de parole, pas de problème, Annie sera heureuse de vous accueillir.
· Badges pour les praticiens, les étudiants et parents actifs de l’association à partir de la rentrée de septembre afin de mieux savoir qui est qui.
· Alice ROUSSEAU devient ostéopathe référente de l’association. Marc GOUEFFON et Marie-Sophie ROUZAUD-LACASSE l’assisteront dans sa fonction.
· Une formation pour nos praticiens est prévue en 2015. Elle sera financée par notre association.

· Site internet : Si vous avez envie de faire vivre notre site Internet (www.eheo.org)

n’hésitez pas à adresser vos articles à  nos deux administrateurs (Eric GEORGEL et Séverine RIBEAUDEAU) dont les adresses mails sont les suivantes : eric.georgel@orange.fr sev.ben@aliceadsl.fr 

· Opération Brioches : Chaque année, l'UNAPEI (Union nationale des associations de parents, de personnes handicapées  mentales et de leurs amis) organise une opération "Brioches" afin de faire connaître le handicap cognitif au public et récolter des fonds pour ses projets.

Cette année, l'association départementale ADAPEI 45 souhaite participer également à cette opération dans le Loiret.
L’Association EHEO est partenaire de cette opération qui aura lieu du 6 au 12 octobre 2014. Des brioches pourront être commandées à l’avance ou achetées sur place lors notre séance du 11 octobre 2014.
· Nous sommes à la recherche de jeunes bénévoles (lycéens ou étudiants) qui pourraient prendre en charge les enfants lorsque les parents vont en groupe de parole. Si vous connaissez des jeunes intéressés, merci de nous en parler.

Bonnes vacances à tous et à toutes ! Prochain  journal : Septembre 2014

